Řešení pracovního listu 2.1.7 -  Stroje na zpracování masa

1. Kutry na maso dělají současně dvě činnosti, popiš jaké.

· sekají

· míchají

2. Přiřaď nářezové stroje správně k textu.

Rukou posouváme krájenou                                    Plnoautomatický nářezový stroj

potravinu a otáčíme kruhovým 

nožem proti potravině. 

Kruhový nůž i podávací deska                                Poloautomatický nářezový stroj

jsou poháněny elektromotorem.

Lze nastavit tloušťku plátků.
Kruhový nůž je poháněn                                         Ruční nářezový stroj

elektromotorem, podávací

desku posouváme ručně.

3. Spoj správné tvrzení čarou.

Kruhová mísa s ochranným

krytem.






Pily na kosti a maso
Jsou kotoučové a pásové.




Kutry
Jsou stolní a stacionární s




Řezačky masa a mlýnky
elektrickým pohonem.

4. Spoj správné tvrzení čarou.

Ruční strojky





Velké provozovny


Stolní strojky

Stacionární strojky




Malé provozovny

5. Co musíme udělat s masem, než ho umeleme. Podtrhni.

A) Naklepeme

B) Nakrájíme

C) Zbavíme kostí

D) Zbavíme šlach

E) Zbavíme chrupavek 

F) Zbavíme kůže

6. Jak jdou jednotlivé díly po sobě v mlýnku? Doplň k číslům.

Podávací šnek, řezná destička s otvory, křížový nůž.

1. Podávací šnek

2. Křížový nůž

3. Řezná destička s otvory

